

致各股東

鞏固實力 自強不息

生活在這個地球村，我們經常被世界各地發生的一些不可預期、沒法控制的事件帶來了沖擊，甚至帶來深遠的影響。遠至發生在中東地區的伊拉克戰爭，近至在我們居住的地方爆發嚴重急性呼吸系統綜合症（「沙士疫症」），影響全球經濟及經營環境，因此本集團於本回顧年度的業績亦無可避免地受到影響。

業績和股息

本集團於截至二零零三年七月三十一日止年度營業額錄得1,136,050,000港元，較上財政年度增加21.81%，股東應佔溢利為18,870,000港元，較上年度下跌71.31%。每股基本盈利為2.30港仙。

本公司董事會（「董事會」）建議派付截至二零零三年七月三十一日止年度，末期股息每股0.5港仙（二零零二年：0.5港仙），予於二零零三年十一月二十一日止之已登記之股東。建議分派之末期股息須待二零零三年十一月二十一日舉行的本公司股東週年大會（「股東週年大會」）批准，並於二零零三年十二月二十六日派發。



業務回顧及展望

在回顧年度內全球經濟不明朗，令本集團業務受到影響。然而，在這經營環境欠佳的情況下，本集團憑藉建立已久的雄厚基礎，管理層靈活敏捷的應變方法，仍然能夠在逆境中鞏固本身實力，積極擴展業務，自強不息。塑膠注塑成型業務的營業額錄得70.52%增幅，令本集團的整體營業額取得增長。

主席
馬金龍



主席報告

由於青島附屬公司和年度內新成立附屬公司運作出現虧損，抵銷了營業額上的增長。此外本集團擴展業務造成管理費用及財務費用大增；伊拉克戰爭期間原油價格上升也導致塑膠樹脂成本上漲，因此，本集團的產品邊際利潤受到影響而下降。然而本公司董事（「董事」）深信，當經營環境轉佳時利潤將會得以改善。

企業的成功不僅在於保持固有之優勢，還必須擁有宏遠的國際視野，早獲先機。面對著「更緊密經貿關係安排」，以及珠江三角洲經濟蓬勃發展帶來的無限商機，本集團除了繼續拓展原有的業務之外，還積極擴闊產品領域，進一步加強其在市場上的競爭力。



本集團與兩間日本知名企業組成一間合營公司，共同合作及轉移技術，開拓高檔次電子產品市場。現時本集團已為一間全球知名的日本電子生產商生產數碼相機的印刷線路板。由於集團對中國龐大的移動電話市場增長前景極具信心，本集團亦增設生產線，以生產移動電話塑膠零件。本集團已製訂一套長遠的策略性發展計劃，成為一站式移動電話塑膠生產商。我們相信這業務將可以成為本集團未來另一

一收入來源。

此外，青島運作的精簡工作將有助減低營運成本，因此，本人相信青島運作的盈利能力將可得以改善。

展望二零零四年，本集團將繼續採取措施改善業務。重組及整固的努力將有助回復及促進本集團的業務增長，同時董事會對本集團長遠的業務前景充滿信心並表樂觀。

感謝

本人謹代表董事會對集團所有員工過去一年來對工作的熱忱和努力，致以最衷心的謝意！本人更感激各股東、業務夥伴及客戶對集團的大力支持和信任，本人深信本集團全體同仁和各協作夥伴將繼續秉承過去一貫的作風，群策群力，共同創造理想佳績。

承董事會命
威鉞國際集團有限公司
主席
馬金龍



本集團獲得Sony頒發
「OEM Green Partner證書」